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Aanleiding

Op 25 oktober 2024 heeft het lid Hertzberger schriftelijke vragen gesteld over

internationale studenten en studiefinanciering. Deze vragen gaan specifiek in op

het aanvullende beurs gebruik door internationale studenten en zijn gesteld naar

aanleiding van eerdere antwoorden op schriftelijke vragen door ditzelfde

Kamerlid. Deze vragen zijn aangekondigd tijdens het debat van 23 oktober over

DUO en het hoger onderwijs.

De vragen moeten uiterlijk 15 november worden beantwoord.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de inhoud van de beantwoording, én de

brief te ondertekenen.

Toelichting

·        De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van eerdere antwoorden op

Kamervragen door het lid Hertzberger over internationale studenten en

studiefinanciering d.d. 8 oktober 2024.

·       De Kamervragen gaan specifiek in op het aanvullende beurs gebruik van

internationale studenten. Hierbij vraagt het lid Hertzberger inzicht in het

aantal internationale studenten met een aanvullende beurs over de

afgelopen vijf jaar met daarbij verschillende uitsplitsingen.

·       In de beantwoording van deze vragen licht u toe dat u nog niet over alle

benodigde gegevens beschikt om een compleet en betrouwbaar beeld te

geven van de gevraagde aantallen en uitsplitsingen.

·       U zegt toe om deze cijfers komend voorjaar met de Kamer te delen als

onderdeel van de monitor over het effect van de herinvoering van de

basisbeurs op het aantal EER-studenten dat in Nederland komt studeren.

·       Deze monitor is mede naar aanleiding van de motie El Yassini en Peters

en over de invulling van deze monitor heeft u de kamer reeds

geïnformeerd1.

·       Het lid Hertzberger vraagt specifiek naar de meest voorkomende

nationaliteiten van internationale studenten die een aanvullende beurs
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ontvangen.

·        Dit informatieverzoek is in vergelijking met de andere gevraagde

uitsplitsingen ingewikkelder om op te leveren. Dit komt omdat DUO in het

studiefinancieringssysteem de nationaliteit van studenten niet registreert.

Hierdoor kunnen deze gegevens over nationaliteit alleen opgesteld worden

door middel van een koppeling met andere gegevensbestanden

(1cijferbestand hoger onderwijs). Bovendien is het de vraag of deze

koppeling is toegestaan met het oog op de regelgeving rond gebruik van

persoonsgegevens. Ook dit zal moeten worden uitgezocht.

·       In uw antwoord zegt u toe te onderzoeken of deze koppeling tot stand te

kan én mag worden gebracht. U zegt vervolgens toe om bij de monitor

over het aantal EER-studenten in het voorjaar de Kamer over de

voortgang te informeren.

·       Het lid Hertzberger vraagt ook naar het aantal internationale studenten

met een aanvullende beurs waarbij het inkomen van één of beide ouders

niet wordt meegewogen. DUO heeft deze gegevens kunnen leveren op

basis van peildatum 1-09-2023. U zegt toe, als onderdeel van de monitor,

dit voorjaar de Kamer over actuele cijfers te informeren.

·       Als laatste wordt gevraagd naar hoe het inkomen van ouders van EER-

studenten wordt vastgesteld. Daar wordt feitelijk op geantwoord.


